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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR ALBERTO FERREIRA DA COSTA, CONFORME 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 977/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALCIDES CARDOSO, REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezesseis horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do Vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor Vereador MARCO FERREIRA DE 

MELO, Vice-cônsul Geral de Portugal no Recife; Excelentíssimo senhor 

Vereador ALCIDES CARDOSO, autor do decreto legislativo; Excelentíssima 

senhora CLÁUDIA BEATRIZ CÂMARA DE ANDRADE, Presidente do 

Sindicato dos Médicos de Pernambuco – SIMEPE; Excelentíssimo senhor 

MÁRIO JORGE LÔBO, Vice-presidente do Conselho Regional dos Médicos 

de Pernambuco – CREMEPE; Excelentíssimo senhor ALEXANDRE REIS, 

Vice-presidente do Gabinete Português de Leitura e a senhora PRISCILA 

KRAUSE, Deputada Estadual de Pernambuco. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente formou uma comitiva composta pela Vereadora DANI PORTELA 
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e pelos Vereadores TADEU CALHEIROS, HÉLIO GUABIRABA e ZÉ NETO 

para conduzirem o homenageado, senhor Alberto Ferreira da Costa, até o 

Plenário e tomar assento à Mesa de autoridades. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à Reunião, o senhor Presidente convidou a todos para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

Executado pelo coral encanto formado pelos colaboradores do Real Hospital 

Português, sobre a regência do Maestro Gilberto Santos. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez o registro da presença, em plenário, do 

Vereador FELIPE ALECRIM, bem como dos filhos e da esposa do 

homenageado e convidou o Vereador ALCIDES CARDOSO, autor do 

Decreto Legislativo, para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. 

O orador cumprimentou a Mesa de autoridades e repercutiu a importância do 

Real Hospital Português no cenário do complexo hospitalar do Brasil, bem 

como a gestão diferenciada realizada pelo homenageado à frente da 

Instituição. Finalizou seu discurso agradecendo pelos conselhos outrora 

recebidos no campo político pelo senhor Alberto Ferreira da Costa. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o Vereador 

ALCIDES CARDOSO para que realizasse a entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, ao homenageado, 

senhor Alberto Ferreira da Costa. (APLAUSOS). Em extensão à 

homenagem, o senhor Presidente convidou a esposa do Vereador Alcides 

Cardoso, senhora Ana Lídia Cardoso, para que entregasse as flores à 

esposa do homenageado, senhora Carmen Ferreira da Costa. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença de 

autoridades em Plenário e convidou novamente o Coral Encanto para que 

fizesse uma apresentação musical, sob a regência do Maestro Gilberto 

Santos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor 

ALBERTO FERREIRA DA COSTA para ocupasse a Tribuna e fizesse o seu 

discurso. O orador cumprimentou a todos da Mesa e agradeceu a presença 

de todos em plenário. Fez uma breve retrospectiva de sua chegada a Recife 

e de sua ascensão profissional, destacando sua atuação na engenharia civil 

e na gestão do Real Hospital Português de Beneficência. Por fim, agradeceu 

a cessão da Medalha ao Vereador Alcides Cardoso. (APLAUSOS). Dando 
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seguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou a 

todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE 

DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos, em nome do homenageado, para um Coquetel 

no Salão Nobre desta Casa e convocou os Vereadores e Vereadoras para se 

reunirem na próxima quarta-feira, dia 16 de março de 2022, às 15:30h, em 

uma Reunião Solene para entrega do Prêmio Mulher Virtuosa, em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher, de autoria da Vereadora 

Michele Collins. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

apresente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito. *********************************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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